

# 曾逼得欠债人自杀身亡 “二于”恶势力集团栽了

## 南京六合法院开审,23名成员涉嫌五宗罪

大于、小于兄弟俩,在南京混社会多年,人称“大于总”“小于总”。别看称号不是很“凶”,可他们的手段却十分凶残,时常带着一群“活闹鬼”,拎着砍刀打群架、插手道路工程、开赌场等,还曾逼得欠债者自杀身亡。二人先后纠集21名成员,逐渐形成了一个恶势力集团。他们长期在南京欺压百姓,为非作恶,造成恶劣的社会影响。近日,南京市六合区人民法院分五场,审理了该案。

现代快报+ZAKER南京记者 刘遥

### 为非作恶,30多人冲进酒吧打人

从2013年9月开始,大于、小于在南京到处滋事,动不动就喊上一帮“活闹鬼”,对“仇家”进行恐吓、殴打、非法拘禁。

大于、小于仗着手下众多,肆意欺压他人。他们有个小弟叫小凯,小凯和在南京1912街区某酒吧工作的焦某有些矛盾。2016年2月27日晚上,小凯在小于的帮助下,叫来几名兄弟,纠集了一大帮人,前往该酒吧找焦某的麻烦。他们一些人在二楼拦着保安,小凯等人把焦某带到酒吧包间,让焦某跪在地上,边骂边打。据酒吧保安回忆,他从来没见过这么多多人上门闹事,当时现场有百余名顾客,突然冲来一大帮人,导致酒吧无法继续经营。

后来,焦某获得1万赔偿,谅解了小凯等人,可他因惧怕辞去工作,离开了南京。

大于、小于等人经常打架闹

事,有时说打就打,毫无理由。2018年4月25日晚上,大于酒足饭饱后,和朋友到浦口区某KTV喝酒。期间,因同桌有人没有向他敬酒,他上去一脚将对方踹倒在地,随后和小弟们抄起啤酒瓶,上去就是一通暴打。

### 放高利贷,曾把欠赌债者逼到自杀

为了赚钱,小于安排手下在南京多地偷开赌场,由小弟张三(化名)负责经营,其余手下有的负责看场子,有的则给赌徒们放高利贷,从2016年至2017年,光抽头渔利,他们就获利40多万元。

如果有人还不上高利贷,小于就安排手下,用非法手段定位这些欠赌债的人,一找到人就带到偏僻处非法拘禁。在一番毒打后,他们会逼着欠债者写下高额欠条。为了掩盖非法行为,小于还让手下联系派出所,装成普通债务纠纷,到派出所签调解协议。

2017年5月,赌徒刘某遭到非

法拘禁,并被迫写下欠条后,实在无力偿还。数月后,感觉躲不掉赌债的刘某自杀身亡。

2018年12月21日,大于、小于被公安机关抓获归案。2019年上半年,其余小弟或被抓获,或主动投案自首。

现代快报记者了解到,由大于、小于、小凯、张三等23名被告人,共涉嫌五项罪名,分别是聚众斗殴罪、寻衅滋事罪、开设赌场罪、非法拘禁罪、窝藏罪。

2020年7月17日至7月30日,南京市六合区人民法院开庭审理了该案。公诉人认为,大于、小于、张三、小凯等人为共同实施犯罪,组成较为固定的恶势力组织,系犯罪集团。其中,大于、小于作为首要分子,应依照该犯罪集团所犯全部罪行处罚,其余人等按照各自参与的罪行处罚。

因本案被告人众多,羁押位置不同,又为疫情防控,法庭采取了远程庭审的方式,分5场审理了此案,共计审理了近12个小时。目前,该案尚未宣判。

## 西太湖上神秘大船,一查竟是赌博据点



◀用于赌博的铁驳船 警方供图  
▼扫码看视频



快报讯(通讯员 顾燕 记者 葛小林)去年12月开始,一条200吨的铁驳船经常在西太湖深处出没,深夜时,小快艇往铁驳船上送人,天色微亮时,小快艇又将驳船上的人送回岸边。常州警方接到群众的爆料后展开调查,一举捣毁一个藏在湖泊上的赌博团伙。

现代快报记者了解到,2019年12月开始,武进警方连续接到市民报警称,一条铁驳船经常在西太湖深处出没,他怀疑这可能是个犯罪团伙。警方暗访后怀疑,这是一个隐匿在西太湖上的赌博团伙。随后武进警方会同常州市公安局技侦支队、网安支队成立专案组展开严密调查。受到疫情变化影响,这条神秘铁驳船“消失”了一段时间,又露面了。

今年6月,案件有了突破口,一个以安徽人张某为首的赌博犯罪团伙浮出了水面。因为铁驳船的活动区域位于西太湖水域,在水上实施抓捕,会有很多不确定的因素和隐患,所以专案组经过慎重考虑,

决定实施“非现场抓捕”。

7月28日凌晨两点,武进警方调集60余名警力,赶往西太湖北河北河口进行伏击。

当时下起了大雨,伏击人员在雨中丝毫不敢放松,一直等到凌晨六点,一艘小型快艇来回多次将多名赌徒送上岸后,各抓捕小组对锁定的11名团伙骨干成员的落脚点实施跟踪抓捕。当天下午两点,11人全部落网。

据专案组调查,出狱后的张某并没有痛改前非,而是伙同妻子召集了一帮亲戚和老乡开始“重操旧业”。为了躲避警方抓捕,张某花钱购买了一艘盐城籍铁驳船进行改装,船上设置了客房和厨房。2019年4月,赌船开始对外“营业”。另据团伙成员交代,他们基本上每天都在“营业”。

目前,张某等8人因涉嫌开设赌场罪被刑拘,其余3人被取保候审,另5人被上网追逃。此外,目前警方已抓获赌客20余人,同时希望其余赌客尽快向公安机关自首。

## 恶心! 向年轻女性露下身 小伙骑车跨省作案20多起

近日,黑龙江一男子骑着电动车,疯狂流窜于江苏无锡、泰州、盐城、连云港和山东日照、潍坊等地,在公共场所故意向过往的年轻女性裸露下身,短短数日作案20余起,影响十分恶劣。8月6日,现代快报记者从盐城市公安局获悉,该男子涉嫌在公共场所寻衅滋事被盐城警方抓获。目前案件正在进一步侦办中。

通讯员 陈希 现代快报+ZAKER南京记者 姜振军

“110吗?在大润发超市门口,一名男子朝我女儿裸露下身!”“我要报警!在盐城宝龙广场停车场边上,有男子朝我裸露下身!”7月27日至28日,盐城市公安局盐南高新区分局连续接报多起公共场所有人故意裸露身体的警情。

该局指挥中心民警介绍,接到群众报警后,他们立即启动了敏感警情处置机制,召集多警种共同调查。

经过初步调查分析,警方发现,此前江苏无锡、泰州等地警方也曾接报类似警情,而在盐南高新区案发之后,盐城的亭湖、滨海、响水等地也先后发生多起相似警情。警方判断,该案很可能是流窜作案的系列案件。

随后,警方通过警情梳理,迅速串并近期盐城及周边城市同类型案件(警情)20余起,涉及江苏无锡、泰州、盐城、连云港和山东等两省六市。

“短短几天,就敢在苏、鲁两省疯狂作案20余起,嫌疑人的嚣张程度可见一斑。”据悉,案发后,盐城市公安局迅速启动市县联动机制,密切协作,全力抓捕犯罪嫌疑人。

经侦查发现,嫌疑人为一年轻男子,作案时戴黑框眼镜、蓝色医



◀男子作案被抓拍 警方供图  
▼扫码看视频



用口罩和黑色棒球帽,骑一辆黑色某品牌电动车,车踏板处还放有一只黑色的行李箱。

经警种“接力”侦查,很快,黑龙江籍男子车某进入了警方视线。专案组民警经过调查发现,车某一入骑电动车沿国道一路北上,在沿途城市不断作案,7月30日晚已窜至山东境内。

“嫌疑人流窜速度快、涉及范围广、社会影响恶劣。”专案组民警介绍,为防止嫌疑人继续向北流窜作案,专案组立即组织优势警力对其实施抓捕。8月1日上午10时,

嫌疑人在山东省潍坊市奎文区被警方抓获。

经审查,犯罪嫌疑人车某系黑龙江人,30岁,未婚,曾在公共场所裸露下身,被南京市公安局江宁分局治安拘留10日。拘留期满后,车某骑着买来的电动车一路向北,沿途经过镇江、无锡、泰州、盐城、连云港、日照、潍坊等地,期间多次以年轻女性为目标,尾随、拦截并裸露自身下体,以此获得心理满足和快感。

目前,车某因涉嫌寻衅滋事已被警方刑事拘留。

## 卡片5秒开锁,“自学成才”小偷落网

快报讯(记者 孙旭晖)随便拿一张卡片,常规锁具5秒就能打开……现代快报记者了解到,最近宿迁市沭阳县警方就抓到这么一个小偷。警方调查发现,这人不仅开锁技术超强,而且还格外“勤奋”,一般要三五人的盗窃团伙的活,他一人就包揽了。

7月下旬,沭阳警方接到一小区住户家中被盗1万余元的警情。民警经过勘查发现,受害人家中防盗门门锁完好,屋内无明显翻动痕迹,可以大致判定系技术开锁入室盗窃案件。

“技术开锁,简单来说就是能够不破坏门锁就开门进屋。”民警介绍,几天后,又接到一小区住户家中被盗2万余元警情,民警通过调查发现,两起案件作案手法高度

相似,遂并案侦查。

通过侦查,办案民警最终确定嫌疑人身份信息及活动轨迹。8月3日凌晨,民警在连云港市灌云县将藏身于此的嫌疑人耿某抓获归案。

警方在调查中发现,这个耿某从踩点到放风,再到盗窃和藏匿,他一个人就包揽了正常要三到五个人的盗窃流程。“而且他的开锁‘技术’高超,随便给他一张卡片,一般防盗门上的锁,他5秒就打开了。”民警说。

耿某交代,他坐过牢,出狱后,就在网上买了几个完整的锁具,自己在家闭门研究开锁的要领,直到感觉自己“技艺”娴熟了,便外出开始盗窃,最终被警方抓获。目前,耿某已被警方采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

## 公共洗漱间里,猥亵醉酒女同事

快报讯(通讯员 陈波 俞魏 记者 葛小林)近日,男子郑某和同事章某到常州出差,晚上聚餐喝多了,郑某乘着章某醉酒,在饭店公共洗漱间对章某强行搂抱,脱下连裤袜,饭店员工见状及时报警。目前,郑某因涉嫌强制猥亵违法行为被取保候审。

现代快报记者从常州钟楼区北港派出所了解到,郑某和章某是某集团公司的同事,因工作需要,7月下旬两人都被派到常州出差。7月25日晚上,两人相约在城西一饭店聚餐,期间喝了不少黄酒。章某醉酒后情绪失控,痛哭起来,郑某便在一旁安抚。之后,章某呕吐,将衣服弄脏了,郑某便将章某搀扶到

公共洗漱间进行清洗。

办案民警介绍称,在洗漱间,章某摔了一跤,浑身上下都沾到了呕吐物,郑某帮她清洗时“热情过度”,竟然将对方的连裤袜脱了下来,还将她抱住。被对方拒绝后,郑某仍将其抱住。饭店的员工见状,担心出现意外,连忙报警。

北港派出所民警前来处警,将郑某带往派出所审查,而因醉酒神智不清的章某则被送回酒店休息。

7月26日早上,章某醒来后隐约还记得前一晚的事,怀疑自己遭到性侵,吓得赶紧报了警。钟楼警方开展调查,排除了性侵可能。目前,郑某因涉嫌强制猥亵违法行为被取保候审。(文中人员为化名)